
◇ はじめに

　  　 ＮＰＯ法人｢禁煙ねット石川」では、会員の医師が小学６年生児童に対してタバコに対する正しい

   　知識を教え、将来に亘る喫煙防止の教育を行っています。

　   その教育効果の検証と、喫煙による健康被害知識の周知を目的に、平成２２年より毎年の成人式に

 　  於いて新成人の喫煙アンケート調査を行っています。

◇ 平成２７年度　調査結果

　　調査実施日　　平成２7年1月１０，１１日

　　場　　　所　　成人式会場　金沢市内７ケ所

　　調　査　数    ５５６名　（ 男２６４　女２９２ ）  （ 出席者７４４名 に対し７４．７％ ）

　　  ｳﾁ 教育あり校卒 　３校   　１５６名 （ 男 ７２名　女 ８４名 ）    

 　    　教育なし校卒  １３校ﾎｶ　 ４００名 （ 男１９２名　女２０８名 ）

　　　　　　　注） 「教育あり校」は医師による喫煙防止教育実施の小学校。

問１ ）　小学校、中学校の授業で喫煙防止教育を受けたか？ 

　　　　注） 質問は「医師による禁煙教育を受けたか？」であるが、「受けた」には質問に整合しない

　　　　　　　回答も含まれる。
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問２）　現在タバコを吸っているか？　　<  有効回答 ５５４名　男２６３名、女２９１名　>

問３）　吸い始めた年代は？

問４）　一日の喫煙本数は？
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問5）　今後たばこを止めたいと思うか？

問6）　禁煙外来を知っているか？

問７）　タバコを勧められたら断る自信あるか？

問８）　今後タバコを吸いたいと思うか？
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問9）　家族にたばこを吸う人がいるか？

問10）　禁煙教育はさらに充実させるべきか？

問11）　あなたの知っているたばこの害は？
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◇ 各年の新成人喫煙率

　　　　　　　注）　平成２４年度の回答数は異常値を示した一校分を除く。
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